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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

 ارتقای 19پله‌ای 

رتبه کیفیت تولیدات علمی

  )ISC( سرپرست پایگاه استنادی علوم جهان اسلام

با اعلام استمرار تولید علم برتر در کشور گفت: 

»به‌دنبال به‌روزرسانی اخیر اطلاعات پایگاه استنادی 

»وب آو ساینس« )آی‌اس‌آی( در سال ۲۰۱۶ میادی، 

جمهوری اسامی ایران از لحاظ تولید علم برتر رتبه ۲۰ 

دنیا را کسب کرد.« محمدجواد دهقانی با اعلام این 

خبر تصریح کرد: »از این حیث در سال ۲۰۱۱ میلادی 

ایران رتبه ۳۹ دنیا را در اختیار داشت. تولید علم برتر 

شامل مقالات پراستناد و داغ می‌شود.

  )ISC( سرپرست پایگاه استنادی علوم جهان اسام 

افزود: »این مقالات در دسته مقالات یک درصد برتر 

دنیا قرار می‌گیرند که موثرترین بخش از تولید علم 

دنیا را تشکیل می‌دهند. در سال ۲۰۱۶ میلادی، سهم 

مقالات پراستناد و داغ کشور که درواقع به‌عنوان 

کیفی‌ترین مقالات دنیا شناخته می‌شوند، از کل دنیا 

به 2/2 درصد رسید.« 

روسیه دانشگاه‌های ایران و جهان 

را رتبه‌بندی می‌کند 

روسیه اعلام کرد یک رتبه‌بندی جدید از دانشگاه‌های  

بین‌المللی را که دانشگاه‌های ایران نیز در آن حضور 

دارند، منتشر خواهد کرد. ویکتور سادوفنیچی، رئیس 

اتحادیه روسای دانشگاه‌های روسیه و رئیس دانشگاه دولتی 

مسکو اعلام کرد: »در این رتبه‌بندی دانشگاه‌های کشورهای 

ایران، ترکیه، هند، ژاپن، چین، برزیل، کشورهای اروپای 

شرقی، کشورهای مشترک‌المنافع و روسیه مورد بررسی قرار 

خواهند گرفت و دانشگاه‌های روسیه نیز مانند دانشگاه‌های 

خارجی در نظر گرفته می‌شوند. این رتبه‌بندی توسط 

اتحادیه روسای دانشگاه‌ها و آکادمی علوم روسیه و به 

درخواست ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری این کشور انجام 

می‌گیرد. کشور ما تاریخ غنی و اصول مستحکمی در 

آموزش عالی دارد و بسیاری از کشورها از سیستم آموزشی ما 

استفاده کرده‌اند. سیستم آموزشی ما حتی برای کشورهای 

توسعه‌یافته‌ای که هم‌اکنون در سراسر دنیا پیشتاز هستند 

نیز الگو بوده است.«

قائم‌مقام معاون آموزشی وزارت بهداشت مطرح کرد

شرط اعزام دانشجو 
قائم‌مقام معاون آموزشی 
وزارت بهداشت از تغییر 
روند فعالیت موسسات 
اعزام دانشجو به خارج 
در آینده نزدیک خبر داد. 
حمید اکبری ضمن اعلام 
این خبر گفت: »موسسات 
باید برای جذب دانشجوی 
خارجی به داخل کشور 
تاش کنند.« اکبری 
درباره آمار موسسات 
اعزام دانشجو به خارج 
نیز افزود: »کارگروه موسسات اعزام دانشجو به خارج از وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری 
و چند وزارتخانه دیگر تشکیل شده و دبیرخانه این کارگروه در 
وزارت علوم مستقر شده است. برنامه‌ای که ما برای موسسات 
اعزام دانشجو در نظر گرفته‌ایم این است که وضع فعلی این 
موسسات را تغییر دهیم و اگر قرار است تمدیدی صورت گیرد، 
موسسه‌ای تمدید شود که یک‌طرفه کار نکند. در حال حاضر 
این موسسات دانشجوی ایرانی به خارج اعزام می‌کنند، این 
در حالی است که این روند مربوط به ۱۰ تا ۲۰ سال گذشته 
است. ما شاهد هستیم در کنکور بارها اعلام شده چندهزار 
ظرفیت و صندلی خالی مانده، از طرفی کیفیت دانشگاه‌ها ارتقا 
یافته و توانمندی دانشگاه‌ها بالا رفته است و چندهزار دانشجوی 
خارجی در دانشگاه‌های ایرانی تحصیل می‌کنند.« اکبری افزود: 
»بنابراین موسسات اگر بخواهند ادامه فعالیت بدهند، قطعا در 
آینده به شرطی به آنها اجازه فعالیت داده خواهد شد که به ازای 
هر اعزامی، در مقابل دانشجویان خارجی را نیز به داخل کشور 
بیاورند. درواقع این موسسات باید بدانند که دیگر با روند فعلی 

نمی‌توانند فعالیت کنند.« 

 وزارت بهداشت

رئیس پژوهشگاه علوم انسانی خبر داد

»شورای بررسی متون علوم 

انسانی« محصول‌محور می‌شود
رئیس پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی از محصول‌محور 
کردن »شورای بررسی متون« و پیگیری سیاست »جذب هیات‌علمی 
وابسته به پژوهشگاه« خبر داد. حسینعلی قبادی با بیان این خبر گفت: 
»محصول‌محور کردن »شورای بررسی متون« در دستور کار است.« 
رئیس پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی بر تقویت و تعمیق 
اعتماد برای شکل‌گیری سرمایه اصلی اجتماعی در مسیر همکاری 
بیشتر بین دانشگاه‌ها و نخبگان، پیشبرد همه‌جانبه پروژه عمده و 
ملی پژوهشگاه یعنی طرح اعتلا و ساماندهی علوم انسانی معطوف به 
پیشرفت کشور تاکید کرد. تقویت عملی شبکه نخبگانی علوم انسانی، 
یکی از دستاوردهای ضمنی آن است. قبادی تصریح کرد: »پیگیری 
مجدانه سیاست‌های تشویقی برای افزایش سرانه تولید علم، استفاده 
عملی بیشتر از ظرفیت‌های مرکز اسناد آسیایی، محصول‌محور کردن 
»شورای بررسی متون« و پیگیری سیاست »جذب هیات‌علمی وابسته به 
پژوهشگاه« ازجمله مهم‌ترین برنامه‌های پژوهشگاه محسوب می‌شود.« 

 علوم انسانی

پرداخت وام ویژه دکتری به 

دانشجویان بورسیه جایابی نشده
صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم با ارسال بخشنامه‌ای به 
دانشگاه‌ها  جهت پرداخت وام ویژه دکتری به دانشجویان بورسیه 
جایابی نشده را ابلاغ کرد. طبق اطلاعیه صندوق رفاه دانشجویان 
وزارت علوم، به دانشجویان بورسیه دوره گذشته که به علت عدم اخذ 
اعلام نیاز تاکنون جایابی نشده و حکم بورس آنها صادر نشده است 
نیز مشابه سایر دانشجویان روزانه وام ویژه دکتری پرداخت می‌شود. 
صندوق رفاه دانشجویان از دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی خواست 
به این دانشجویان که تاکنون حکم بورس برای آنان صادر نشده و در 
نتیجه رونوشت آن برای دانشگاه محل تحصیل ارسال نشده است به 
نحو مقتضی اطلاع‌رسانی کنند تا در صورت تمایل، برای درخواست 
وام مذکور به ادارات رفاه دانشگاه محل تحصیل خود مراجعه کنند. 
دانشجویان دارای طرح پیشنهادی پایان‌نامه کاربردی و تقاضامحور 
ماهانه هفت‌میلیون و ۵۰۰ هزار ریال و به سایر دانشجویان ماهانه ۶ 
میلیون و ۵۰۰ هزار ریال تسهیلات پرداخت می‌شود و پس از صدور 

حکم بورس، پرداخت وام متوقف خواهد شد. 

 راه‌اندازی سامانه اطلاعات قراردادها  صندوق رفاه
و توانمندسازی منابع انسانی 

نشست هم‌اندیشی دبیران امور اداری، پشتیبانی و 
منابع انسانی دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی 
مناطق 10گانه کشور، با محوریت راه‌اندازی سامانه 
اطلاعات قراردادها و توانمندسازی منابع انسانی برگزار 
شد. در این نشست محمدحسین امید، معاون اداری 
و مالی و مدیریت منابع وزارت علوم بر لزوم برگزاری 
نشست‌ها در راستای برقراری دولت الکترونیک و اجرای 
مدیریت سبز به صورت ویدئوکنفرانس تاکید کرد. امید 
درباره سامانه پایگاه اطلاعات قراردادها و تاکید دولت 
مبنی‌بر لزوم راه‌اندازی آن و رعایت اصول ثبت قراردادها 
گفت: »این سامانه با هدف شفاف‌سازی قراردادها، 
ارتقای سلامت اداری و مبارزه با فساد، آشنایی با نوع و 
متن قراردادها، الگوبرداری و برنامه‌ریزی و بودجه‌ریزی 

عملیاتی طراحی شده است.«
 در ادامه محمدباقر شیخی، مدیرکل امور اداری، 
توانمندسازی منابع انسانی را موضوعی بااهمیت 
در نظام آموزش عالی کشور دانست و گفت: »مقوله 

توانمندسازی نیروی انسانی در حوزه ستادی را به 
صورت ویژه مورد مطالعه قرار داده‌ایم و به این نتیجه 
دست یافتیم که توانمندسازی منابع انسانی نباید 
محدود به آموزش، دریافت مدارک تحصیلی و آموزشی 
باشد بلکه باید به صورت پدیده‌ای دیده شود که دارای 
ابعاد مختلفی است.« او با بیان اینکه باید از ارتباط 
بین نظام ارزشیابی عملکرد و بهره‌وری کارکنان در 
جهت توانمندسازی نیروی انسانی استفاده بهینه کرد، 
افزود: »در بحث توانمندسازی قوانین و مقررات، تعریف 
شغل و شاغل، شرح وظایف منابع انسانی، ارتباط بین 
مدیران، کارشناسان و نیروهای دیگر، تعامل و مشارکت 
دادن همکاران در تصمیم‌گیری و ارزشیابی عملکرد 
باید مدنظر قرار گیرد و گنجانده شود.« در پایان این 
نشست، دبیران امور اداری، پشتیبانی و منابع انسانی 
دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی مناطق 10گانه 
 کشور، گزارشی از فعالیت‌های انجام‌شده خود را 

ارائه کردند. 

 هم‌اندیشی

تفاهمنامه همکاری بین دانشگاه آزاد اسلامی و ستاد توسعه 
فناوری‌های نرم ریاست‌جمهوری  امضا شد

 هدف ؛توسعه 
شرکت‌های دانش‌بنیان فرهنگی

ظهر دیروز جلسه انعقاد تفاهمنامه بین 
دانشگاه آزاد اسلامی و ستاد فناوری‌های 
نرم و هویت‌ساز ریاست‌جمهوری 
برگزار شد و این تفاهمنامه به امضای 
سیدطه هاشمی، معاون دانشجویی 
و فرهنگی دانشگاه آزاد اسامی و 
سجادی‌نیری، رئیس ستاد فناوری‌های 

نرم ریاست‌جمهوری رسید. 

 این تفاهمنامه چه می‌گوید؟
براساس این تفاهمنامه مقرر شد ستاد 
توسعه فناوری‌های نرم و دانشگاه آزاد اسلامی با 
یکدیگر برای توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان فرهنگی، 
حمایتی از این شرکت‌ها، ایجاد صندوق‌های حمایتی 
و فراهم‌کردن بازار محصولات دانش‌بنیان فرهنگی با 
هم همکاری کنند. ایفای نقش دانشگاه کارآفرین 
در عرصه علوم انسانی، فرهنگ، هنر و ورزش، 
تجاری‌سازی ایده‌های نو در حوزه علوم‌انسانی و 
فرهنگ، راه‌اندازی اتاق‌های فکر برای ایده‌پردازی در 
این حوزه‌ها، ایجاد زمینه‌های لازم برای توانمندسازی 
دانشجویان و فارغ‌التحصیلان مستعد در کارآفرینی، 
بهره‌گیری از توان تخصصی و دانش اعضای 
هیات‌علمی ازجمله اهداف این تفاهمنامه است. 
براساس این تفاهمنامه سازوکارهای لازم برای اجرای 
آن، اختصاص فضای مناسب و تسهیلات لازم برای 
شکل‌گیری شرکت‌های دانش‌بنیان، شتاب‌دهنده‌ها، 
مراکز نوآوری و شکوفایی، پارک‌های علم و فناوری 
علوم انسانی، ایجاد سازوکار قانونی نظارت بر مراکز 
رشد ازجمله اقداماتی است که دانشگاه آزاد اسلامی 

برای اجرای این تفاهمنامه باید انجام دهد. 

  تم اصلی اجلاس سراسری دانشگاه آزاد 
اسلامی در بهمن مساله فرهنگ است

سیدطه هاشمی در این جلسه با اشاره به توسعه 
شرکت‌های دانش‌بنیان در دانشگاه آزاد اسلامی 
گفت: »اگر شرکت‌های دانش‌بنیان حوزه علوم انسانی 
به سایر شرکت‌های دانش‌بنیان که در زمینه فنی 
مهندسی و پزشکی تشکیل شده اضافه شود، قطعا 
باعث تسریع در امور آن شرکت‌ها نیز خواهد شد.« 
سیدطه هاشمی با اشاره به برگزاری اجلاس سراسری 
دانشگاه آزاد اسامی در بهمن امسال گفت: »در 
اجلاس امسال که با حضور تمام واحدهای دانشگاه 
آزاد اسامی و مسئولان دانشگاهی برگزار می‌شود، 
موضوع فرهنگی به‌عنوان تم اصلی اجلاس در نظر 
گرفته شده است.« او ادامه داد: »در کنار این اجلاس، 
دانشگاه در نظر دارد نمایشگاهی از محصولات 

فرهنگی دانشگاه در معرض دید عموم قرار دهد، 
بخشی از این دستاوردها شامل ایده و بخشی دیگر 
شامل مواردی است که به محصول تبدیل شده‌اند.« 
او با بیان اینکه شناسایی این ظرفیت علاوه‌بر توسعه 
فعالیت‌های فرهنگی در دانشگاه آزاد اسلامی باعث 
تحول بزرگی در کل کشور نیز خواهد شد، افزود: 
»تمام این فعالیت‌های فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی 
می‌تواند به‌عنوان پشتوانه این تفاهمنامه تلقی شود.« 

  به‌عنوان دستیار دانشگاه آزاد اسلامی در 
توسعه فناوری‌های نرم بسیج می‌شویم

سجادی‌نیری، دبیر ستاد توسعه فناوری‌های نرم و 
هویت‌ساز معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری در 
این مراسم با تشکر از میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی و 
فراهم‌کردن زمینه انعقاد این تفاهمنامه گفت: »حدود 
50 تا 60 درصد ارزش افزوده‌ای که در یک شرکت 
دانش‌بنیان ایجاد می‌شود، ناظر بر حوزه علوم ‌انسانی 
است و اینکه یک شرکت دانش‌بنیان محصولش هم 
باید فرهنگی باشد، خیلی مهم است و امیدواریم با 
حضور دانشگاه آزاد اسلامی این مسیر با سرعت و به 
آسانی دنبال شود.« دبیر ستاد توسعه فناوری‌های 
نرم و هویت‌ساز معاونت علمی به برنامه‌های این ستاد 
اشاره کرد و گفت: »توسعه زیست‌بوم شرکت‌های 
دانش‌بنیان فرهنگی در اولویت برنامه‌های ماست. 
تا به حال تدوین لیست ارزیابی شرکت‌های این 
حوزه به حد مطلوب نرسیده است. قدم بعدی در 
ستاد فناوری‌های نرم، حمایت‌هایی است در قالب 
آیین‌نامه‌ها و همچنین به صورت خاص باید از این 
شرکت‌ها شود.« نیری افزود: »هدف ما این است که  
محصولات این حوزه در بازار جهانی امکان عرضه‌شدن 
داشته باشند. ما اگر خود را کشوری با سبقه فرهنگی 
و تمدن چندهزار ساله می‌دانیم، باید محصولات‌مان 

هم قابلیت جهانی داشته باشد.« 

دبیر ستاد توسعه فرهنگ علم، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان:

 هر تولیدکننده‌ای
بازار 80 میلیونی ایران را جدی می‌گیرد

 دبیر ستاد توسعه فرهنگ علم، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان در یادداشتی به اهمیت شناخت و 
به دست گرفتن بازار دانش‌بنیان پرداخت و 
 نوشت: »عرصه‌های دانش‌بنیان افق‌های روشنی 
پیش روی کشور قرار می‌دهد.« پرویز کرمی در 
بخشی از این یادداشت ضمن اشاره به اهمیت 
شناخت و به دست گرفتن بازار دانش‌بنیان 
می‌نویسد: »گاهی آنقدر سرگرم مباحث جذاب 
اقتصاد دانش‌بنیان می‌شویم که یادمان می‌رود به 
»بازار«، »بازاریابی« و به »دست و پا کردن مشتری‌های 
دست‌به‌نقد« فکر کنیم. سال‌های متمادی 
تولیدکنندگان قدر دنیا، به ما به چشم بازار نگاه 
کرده و می‌کنند.« او می‌نویسد: »هر تولیدکننده‌ای 
بازار 80 میلیونی ایران را جدی می‌گیرد و برای ورود 
به آن با همتایان خود رقابت می‌کند. با اینکه ما 
سال‌ها گرفتار تحریم بودیم و عملا نمی‌توانستیم 
با اروپا و آمریکا و حتی بخش‌هایی از آسیا روابط 
مالی و بده‌بستان اقتصادی داشته باشیم، اما 
صاحبان کالا و شرکت‌های تولیدی و خدماتی از بازار 
ایران صرف‌‌نظر نکردند و اگرچه از در نمی‌توانستند 
داخل این بازار شوند، از پنجره وارد شدند و برای 
اجناس خود تبلیغ کردند. متاسفانه باید اذعان 
کنیم که عادت‌های مصرف‌زدگی به جان و تن 

»ما« افتاده است. عادت‌های دیرینی که به‌راحتی 
و کوتاه‌مدت نمی‌توان ترک‌شان کرد. »بیرون 
نمی‌توان کرد الا به روزگاران« به‌خصوص این 
مصرف‌زدگی آفت آرمانگرایی ماست و با خلق و 
خوی انقلابی و اسامی ما در تنافر است. روحیه ما 
را رقبای سیاسی ما می‌شناسند و اگرچه در منازعات 
سیاسی در مواجهه با ما ناکام بوده‌اند اما  به 
لحاظ اقتصادی جلو آمده‌اند، تا حدودی بازار را 
قبضه کرده‌اند و از این رهگذر درآمد هنگفتی را به 

جیب زده‌اند.«

 دانش‌بنیان

 معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهوری
 از میزان فروش شرکت‌های دانش‌بنیان خبر داد

صادرات یک ویال داروی 
بیوتکنولوژیک برابر با ۲۰۰ بشکه نفت

معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهوری 
چندی‌پیش با اشاره به فروش 
شرکت‌های دانش‌بنیان ایران، به 
پیشرفت فروش محصولات دانش‌بنیان 
ایرانی به کشورهای دیگر خبر داد و 
یکشنبه در شهر اراک نیز بار دیگر به 
این موضوع تاکید کرد که در حال 
حاضر فروش شرکت‌های دانش‌بنیان 
چیزی نزدیک به 20 هزار میلیارد تومان 
است. سورنا ستاری در مراسم امضای 
تفاهمنامه میان وزارت بهداشت و 
معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری، یکی از 
موضوعات مهم در این حوزه را توسعه علم و تکنولوژی 
در حوزه سامت عنوان کرد و افزود: »در حال حاضر 
شرکت‌های دانش‌بنیان زیادی در حوزه سلامت کار 
می‌کنند به‌طوری که 50 درصد معافیت‌های ما 
برای شرکت‌هایی است که در این حوزه مشغول به 
کار هستند. با مصوبه دولت 10 هزار میلیارد تومان 
نیز برای توسعه بازار و بازارسازی جدید در حوزه 
شرکت‌های دانش‌بنیان اختصاص یافته است.« 
معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهوری با بیان 
اینکه ما خودمان را در حوزه توسعه دانش، فناوری 
و بهره‌گیری از نخبگان علمی موظف می‌دانیم، 
گفت: »وزارت بهداشت اولین سازمانی است که با 
آن تفاهمنامه‌ای را در زمینه شرکت‌های دانش‌بنیان 
امضا می‌کنیم و سهمی از 10 هزار میلیارد تومانی را 
که دولت برای توسعه بازار شرکت‌های دانش‌بنیان 
اختصاص داده است، در این تفاهمنامه با وزارت 
بهداشت پوشش می‌دهیم. در عین حال چنین 
تفاهمنامه‌هایی را با سازمان‌های ذی‌ربط دیگر 
نیز به امضا خواهیم رساند.« ستاری همچنین به 
حوزه سامت اشاره کرد و گفت: »حوزه سامت 
بسیار پول‌ساز است و می‌توانیم از نخبگان علمی 
در این حوزه استفاده کنیم. بخشی از حمایت‌های 
جدی ما از شرکت‌های دانش‌بنیان در زمینه توسعه 
اقتصادی و توسعه بازار آنهاست. از طرفی بازار داخل 
هم برای شرکت‌های داخلی و خارجی بسیار جذاب 
است، بر همین اساس هدف از این مصوبه این بود 

که بخشی از تولیدات داخل را به سمت این بازار 
سوق دهیم.« او توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان در 
حوزه سامت را بسیار جدی دانست و افزود: »باید 
توجه کرد که حوزه دارو برای کار کردن روان‌تر است 
و تعداد داروها و تجهیزات پزشکی در این بازار قابل 
توجه است. بر این اساس امیدواریم این تفاهمنامه 
منجر به جهشی قابل توجه در تولید داخل دارو و 
تجهیزات پزشکی شود. در عین حال باید توجه 
کرد که حوزه دارو، حوزه‌ای پرجهش‌تر است و بحث 
صادرات دارو هم آغاز شده است. البته دریافت 
استانداردهای لازم برای صادرات کمی زمانبر است، 
اما خوشبختانه اکنون شرکت‌های دانش‌بنیانی را 
داریم که به‌تدریج یاد می‌گیرند چگونه در حوزه 
صادرات فعالیت کنند.« معاون علمی و فناوری 
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه باید بدانیم صادرات 
یک ویال‌ داروی بیوتکنولوژیک معادل 200 بشکه 
نفت است، گفت: »بنابر این برای توسعه صادرات 
دارو تاکید زیادی داریم. در عین حال پیش‌بینی 
می‌کنم سهم وزارت بهداشت از 10 هزار میلیارد 
تومانی که در دولت برای توسعه بازار شرکت‌های 
دانش‌بنیان مصوب شده، دوهزار میلیارد تومان 
باشد. تاکید می‌کنم که در حال حاضر بیش از 50 
درصد معافیت مالیاتی ما برای شرکت‌هایی است 
که در حوزه سامت فعالیت می‌کنند؛ چراکه این 

شرکت‌ها به‌اندازه کافی رشد کرده‌اند.« 

 حمید اکبری

 سورنا ستاری طه هاشمی و سجادی‌نیری

 پرویز کرمی
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 موضوع تقلب علمی با اهداف

 غیر علمی است 

محمد مهدی‌نژادنوری، معاون پژوهشی سابق  

وزارت علوم ضمن  تشریح چگونگی تأیید مقالات در 

پایگاه‌های معتبر علمی، گفت: »در تمام دنیا دانشمندان 

مقالاتی را به پایگاه‌های علمی می‌فرستند که این 

مقالات از سوی پایگاه مورد نظر ارزیابی می‌شود و 

ممکن است به دلایل مختلف، در داوری مردود شود.«

 توضیحات وزارت علوم 

درباره تخلفات علمی 

مهدخت بروجردی ، مشاور وزیر علوم و مدیر کل  

روابط عمومی وزارت علوم درباره مجلات علمی 

پژوهشی گفت: »ممکن است فاصله این تاریخ  نگارش 

مقاله ها بیش از یک سال باشد بنابراین اینکه می‌گویند 

چگونه وزیر می‌تواند با مشغله خود در یک زمان چند 

مقاله منتشر کند حرف درستی نیست.«


